





Stagione Sportiva 2011/2012

Comunicato Ufficiale N° 51 del 20 Gennaio 2012

IL COMUNICATO UFFICIALE DELLA DIVISIONE CALCIO FEMMINILE È INTEGRALMENTE CONSULTABILE PRESSO IL SITO INTERNET DELLA DIVISIONE ALL'INDIRIZZO:

www.Ind.it

Indirizzo Postale: Via Po, 36 – 00198 Roma Sede Uffici: Corso d'Italia 35/b-00198 Roma Tel. 06 85213453/2 Fax 06 85213427

1. COMUNICAZIONI DELLA DIVISIONE CALCIO FEMMINILE

1.1 MODIFICA PROGRAMMA GARE CAMPIONATO SERIE A2 DEL 22/1/2012

per indisponibilità del campo si dispone che la gara A.S.D. SIENA CALCIO FEMMINILE - A.F.D. GRIFO PERUGIA sarà disputata al campo sportivo comunale "Uopini" in Località Uopini di Monteriggioni (SI), sito in Via Carpella 70. (erba artificiale)

1.2 MODIFICA PROGRAMMA GARE DI COPPA ITALIA DEL 25/1/2012

a seguito di accordi intercorsi tra società si dispone che la gara ASD CF BARDOLINO VERONA - U.P.C. GRAPHISTUDIO TAVAGNACCO sarà disputata martedì 24 gennaio 2012 alle ore 17,00. (campo ufficiale)

per indisponibilità del campo si dispone che la gara LAZIO CALCIO FEMMINILE - ASD NAPOLI CALCIO FEMMINILE sarà disputata al campo sportivo comunale "Arnaldo Fuso" di Ciampino-Roma, sito in Via Cagliari 9. (erba artificiale)

Pubblicato in Roma il 20 gennaio 2012 ed affisso all'albo della Divisione Calcio Femminile.

Il Segretario (Patrizia Recandio)

Il Commissario Straordinario (Carlo Tavecchio)